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1< VIMeeTcs i B OpraHu3aliid MEHI0?
A) 1a, U BCeX BO3PACTHBIX TPYIN M PEKUMOB (PYHKIIMOHUPOBAHMSI OpraHU3alui L—
b) na, HO 6e3 y4era BO3pacTHBIX Iy
B)uer ]
2. BrIBemIeHo 1 MUKJIMIHOE MEHIO JUIsi 03HAKOMJICHHS pOoIuTeNel U neTei?
A) ma | Lo
b) et
3. BrIBeIeHo i eXXeIHEBHOE MEHIO B YIOOHOM U1l 03HAKOMJICHHS POAUTENEH U
nerelt mecte?
A) na L~
b) Het
4, B MeHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPHI 6J1F0 117
A) 1a, TI0 BCeM JHAM. L=
B) HeT, IMeI0TCS TOBTOPHI B CMEXKHBIE THU
5. B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3allpelieHHbIe 6Jro1a U TPOXYKTEI
A) na, 10 BCeM JTHAM =,
B) HeT, UMeIOTCS OBTOPHI B CMEXHBIE THU
6. COOTBETCTBYET JIH PErJIaMEHTHPOBAHHOE IIUKJIMIHBIM MEHIO KOJIMYECTBO
IIPUEMOB MUK PEXUMY QYHKIITMOHHPOBAHMS OpraHU3alyu?
A) na &
b) et
7 Ectpb 111 B opraHH3aunn IIPUKa3 0 CO3JaHHUHU U MOPSIKE paboThI
Opakepa)KHOH KOMUCCHHU?
A) na LT
b) mer
8. OT BCcexX JIH MapTHii IPHTOTOBJIEHHBIX OJIF0 CHIMaeTcs Opakepax?
A) na
9. BuIBisunch 11 (akThl He JOIyCKa K peau3alyi 00/ ¥ IPOLYKTOB II0
pesysbTaraM paboThl GpakepaXkHOH KOMHCCHH (3a IEpPHOJI He MEHEE Mecsna )?
A) na
b) Her g e
10. Co3aHbl 1M yCJIOBHS Ul OPTaHH3AI[MH TUTaHUS JETel ¢ y4eTOM 0COOEHHOCTEH
310pOBbs ( caxapHBbIil 1HabeT, MHIIEeBbIe AJUIEPTUH)?
A) na
B) mer il
LI I[TpoBoauTcs 1 yOOpKa MOMEIIEeHHH MocyIe KaKI0ro NpueMa MUK ?
A) na il
b) mer
12. KagecTBeHHO J1i TpoBeieHa yOOpKa IOMEIEHHH JIJIS TpUeMa IUIIH Ha MOMEHT
| pabOTHI KOMHCCHHU?
A) na A il

b) met




13, O6HapyX1BaTKCH M B IOMEIIEHHUSX IS IPHEMA [THIIU HACEKOMBIE, IPBI3YHBI H

CJIEJIBI UX JKU3HEIEATEILHOCTH?

A) na

B) HeT sl
14. Co3nanbl I ycIoBHs U1 COOMIONEHHS TETHMH IIPABHII JTHYHON THTHEHBI?

A) na B

b) ner
15. BeLIBIIsIIHCE T 3aMeYanus K COOIIONCHUIO TeTHEMHU TIPABUJIT TUYHOH THTHEHBI? |

1 A) na i

B) mer Lo
16. BBUIBIIUIACE JTH IPU CPaBHEHHH PEalI3yeMOr0 MEHIO C YTBEPIKICHHBIM

MEHIO (haKThl HCKIIFOUEHHUS OTAEIBHBIX OJTFO U3 MEHIO?

A) na

B) Her L
17. Wimenu 1 $axTel BeIAYM AETSAM OCTBHIBIICH MTHIIH?

A) ma

b) et LT
18 JloenaroT Jiu JeTH mpUroToBIeHHbIe Oirona?

A) na, noenaror 6onee 70% i

b) na, noenaror 6onee 50%

B) ve ensar
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